I'avt e€ertaotikd Araeaviéc NAYLON

vt pog  ygpnong omd  moAvabvAévio, omd polokn, Aemtny  pepPpivn
noAvatbvieviov, pe otabepd kot Asio dkpa. Mmopoldv vo poplovvion avesopétmg oto deél
KOl GTO OPIGTEPO YEPL.

Ta yavtio @épovv onuavon CE copupmva pe v evpomaiky odnyio 93/42/EOK yia
To. W0TpoTEYVOLOYIKG Tpoiovia. Ta mpoidvia &xovv taivounbel ®¢ 10TpPOTEXVOAOYIKA
npoiovTa kKAdong I kot Exovv voPAndel oe a&loAdyNoM GCLUUOPP®ONG 1| OTtoia KATESEIEE OTL
TOL TPOTOVTA, TKAVOTTOLOVV OAEG TIG OMTOTNOELS TG G Ave 0dnyiag. ¢ €K TOVTOV, 1 (PO
TOVG VO €IVl OCQOANG KOl OTOTEAECUOTIKT LTO TNV TPoHTOBeEGN OTL YPNCLOTOI0VVTAL
COUEMVA LE Ta, TPOPAETOUEVOL.

XpNon: .y Y YOVAIKOAOYIKY| €E€taom 1 e€€Taom Tov opbov, yio TV epuroinon achevav
UE OKPATELN, VIO OPOUCTNPLOTITEG TOV OMOLTEITOL ETOPY] HUE TO OEpUA M Y10 KAOBE LOPPNC
epyaoieg kabapiopov.

Anoutioeig Ipoidvroc:

[Tayog pepPpavng 22 =3 mu

Bapog empdvelog pepfpdvng 20 £ 2 g/m?

20 +£2 g/m?

Awotdoelg 283 £9 mm

@apdoc: ehdytoto 130 mm (workdun), edg 149 mm (pavoéta)




